

A Biztonsági Tanács december 18-i ülése

A Biztonsági Tanács december 18-án ülést tartott. Az ideiglenes napirenden két kérdés szerepelt.

1. A közgyűlés ülészaka 1951 november 7-i határozatának megvitatása, ez a határozat javasolja a Biztonsági Tanácsnak, hogy sürgősen tárgyalja meg Olaszország tagfelvételi kérdését.

2. A közgyűlés 5. ülészaka 1950 december 4-i határozatának megvitatása.

Ez javasolja a Biztonsági Tanácsnak, vizsgálja meg több állam tagfelvételének kérdését.

A Biztonsági Tanács ülésének elején J. A. Malik elvtárs, a Szovjetunió képviselője szólalt fel, javasolta, hogy először a köz-

gyűlés 5. ülészakának az elmúlt év decemberében hozott határozatát vizsgálják meg és azután térjenek át a közgyűlés mostani ülészakának határozatára.

Az USA, Anglia és Franciaország küldötte hevesen ellenezte a Szovjetunió képviselőjének ezt a jogos és észszerű javaslatát és azt követelték, hogy Olaszország felvételének kérdését sürgősségi alapon elskóként vitassák meg.

A Szovjetunió képviselője válaszában kijelentette, hogy az olasz kérdés sürgős megvitatásának szükségességét támogató érvelések nem meggyőzőek, mert ha a tanács előbb a 13 állam tag-

felvételének kérdését vitatja meg és dönti el, akkor ezzel egyben Olaszország felvételének kérdését is megoldja.

Malik elvtárs kijelentette, hogy a Szovjetunió küldöttsége javasolja valamennyi felvételi kérelmet megvizsgálását, így Olaszországot is. És javasolja mind a 13 állam felvételét.

A felszólalás után a napirendet abban a formában erőszakolták rá a Biztonsági Tanácsra, ahogy azt a tanács elnöke — Ecuador képviselője — javasolta.

A Biztonsági Tanács következő ülését december 19-re tűzték ki.

Magyar tiltakozás a Mura folyó egyik szigetén történt jugoszláv határsértés ellen

A külügyminisztérium tájékoztatói közlése szerint:

A Magyar Népköztársaság külügyminisztériuma december 20-án az alábbi jegyzéket nyújtotta át a budapesti jugoszláv követségnek:

"E hó 19-én a reggeli órákban 4 fegyveres jugoszláv határőr és 10 jugoszláv polgári személy átlépte a Magyar Népköztársaság határát és behatolt a Mura folyónak a letenyeli hídtól északra nyugatra fekvő szigetére.

A polgári személyek a négy jugoszláv fegyveres védelme alatt önkényesen favágást végeztek a magyar tulajdont képező erdőben és csak aznap este tértek vissza jugoszláv területre.

A Magyar Népköztársaság kormánya a fentiekkel kapcsolatban megállapítja, hogy előre megfontolt, tudatos provokációs cselekedetről van szó. Ezt bizonyítja az is, ahhoz hogy a jugoszláv személyek magyar területre lépjenek, vízjáróvívekkel át kellett kelniük a Mura folyó egyik ágán a szigetnek nyugati oldalán fekvő jugoszláv területről mint-hogy a határvonal a folyónak ez ága közepén húzódik a vízjárás irányában.

Az erdőirtás tényét bizonyítják a helyszínen magyar határőrök által talált kivágott fák és favágó szerszámok is.

A Magyar Népköztársaság kormá-

nya leghatározottabb tiltakozását fejezi ki a magyar határvonal provokációs célokból elkövetett megsértése ellen és felszólítja a jugoszláv kormányt, utasítsa határőreit szertesít, hogy a legmesszebbmőben tartóák tiszteljen a Magyar Népköztársaság határát, tartózkodjanak magyar területre történő behatolástól és őrizkedjenek magyar területen levő, magyar tulajdont képező vagyon megrongálásától és eltulajdonításától.

Ugyanakkor a Magyar Népköztársaság kormánya követeli a szándékosan elkövetett határsértés azonnali kivizsgálását és a tettesek megbüntetését.

Az országgyűlés csütörtöki ülése

Az országgyűlés csütörtökön folytatta az 1952. évi állami költségvetés részletes tárgyalását. Megjelent az ülésen a magyar nép szeretett vezére, Rákosi Mátyás elvtárs, Rónai Sándor, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Dobi István a minisztertanács elnöke, valamint a kormány több tagja is. Az országgyűlés elnökének az igazságügyi tárca költségvetését tárgyalta.

Utána a közoktatásügyi tárca megtárgyalására került sor. Majd az országgyűlés rátért az élelmezési minisztérium költségvetésének tárgyalására, melynek során többek között Nagy Imre elvtárs élelmezési miniszter is beszédet mondott. Rámutatott a terménybegyűjtés fontosságára s hangoztatta, hogy

dolgozó parasztságunk messzeszemű támogatásának köszönhetjük, hogy az 1951/52. gazdasági évben gabonából 24,4 százalékkal, kukoricából 233,9 százalékkal, napraforgóból 50 százalékkal, burgonyából 132,3 százalékkal többet gyűjtöttünk be,

mint a múlt év azonos időszakában. A beadási terv teljesítése terén — mondotta többi között — kimagasló eredményeinkkel legjobb termelőszoftvekeztetünk járnak az élen, példát mutatva az állampolgári kötelesség teljesítésében.

Hangoztatta, hogy gyökeresen fel kell számolni az állami fegyelem terén mutatkozó lazaságokat.

— Állami begyűjtési tervünk megvalósítása, parasztságunk törvényiszteletnél és állampolgári kötelességteljesítésén alapszik. Begyűjtésünk eredményei azt mutatják, hogy ez szilárd alap, amire lehet építeni. Parasztságunk nagy többsége erős támasza törvényes rendünknek. Igazságérzete megköveteli az erélyt és szigorú azokkal szemben, akik nem, vagy csak részben teljesítik saját munkás-paraszt államuk iránti kötelességüket. Innen, a törvényhozás házából szólunk azokhoz, akik beadási kötelességüknek még nem tettek eleget,

a lemaradásra semmi ok sincs,

a jó természettel, a beadás jó, pontos, maradéktalan teljesítésének minden feltétele megvan.

Aki kötelességét nem teljesíti, a törvény teljes szigorával lépünk fel vele szemben. A törvény igazságos mértékkel mér: mindenkinek érdeme szerint. Előnyökhöz juttatja a kötelességteljesítőket, bünteti a hanyagokat — legyenek azok kulákok, dolgozó parasztok, vagy szesz-tágok.

Nagy Imre elvtárs hosszantartó tapssal fogadott beszéde után az élelmezési tárca költségvetését az országgyűlés általánosságban és részleteiben elfogadta.

Szünet után az országgyűlés a külkereskedelmi tárca költségvetését tárgyalta. Nagymarosi Kálmán előadó hangoztatta: 1952-es évben mezőgazdasági kivitelünk csökken, ipari és különösen gép-kivitelünk pedig erősen emelkedik.

A külkereskedelmi minisztérium 1952. évi költségvetése az 1951. éviével szemben 6,2 milliós emelkedést mutat. Ugyanakkor külkereskedelmi forgalmunk 1952-ben 1951-hez viszonyítva legalább 15 százalékkal emelkedik. Ezután hangoztatta, hogy

külkereskedelmünk alapját a Szovjetunióval és a népi demokráciákkal való árucsererforgalom képezi.

Több hozzászólás után az országgyűlés a külkereskedelmi tárca költségvetését általánosságban és részleteiben elfogadta.

A közlekedés és postaügyi minisztérium költségvetésének tárgyalására került sor ezután. Gáspár Sándor előadó a költségvetés ismertetése során elmondotta, hogy a kiadási előirányzat jelentős részét, 45,5 millió forintot vizsgáldalkodással kapcsolatos munkálatokra fordítják.

Két és félmilliárd forintot irányoz elő a költségvetés közötti hidroncs-kiemelési és hidtenuartási feladatokra is.

Nagy gondot fordítanak a közlekedéssel kapcsolatos különböző tudományos kutatóintézetek fejlesztésére is, erre a célra a költségvetés több mint 11 millió forintot irányoz elő. A tárca összes kiadásainak 17 százalékát kulturális és szociális célokra fordítják.

A felszólalások után az országgyűlés a közlekedési és postaügyi minisztérium költségvetését általánosságban és részleteiben elfogadta. A legközelebbi ülést péntek délelőtti 10 órakor tartják s ezen az ülésen a népművelési, földművelési és pénzügyi tárca, valamint vele kapcsolatban a népgazdaság fejlesztése című fejezet költségvetését tárgyalják majd le.

A bonni parlament külügyi bizottsága megszavazta a Schuman-tervet

A bonni parlament külügyi bizottsága keddi esti ülésén 12 szavattal 7 ellenében elfogadta a Schuman-tervet. A külügyi bizottság szociáldemokrata tagjai Adenauer és Schumacher megállapodása értelmében a Schuman-terv ellen szavaztak, miután a kormánypártok szavazatai biztosították a Schuman-terv jóváhagyását a külügyi bizottságban.

A nyugatnémet szociáldemokrata párt majnafrankfurti funkcionáriusai élesen elítélték Adenauer és Schumacher háborús politikáját.

A nyugatnémet szociáldemokrata párt majnafrankfurti funkcionáriusai élesen elítélték Adenauer és Schumacher háborús politikáját.

A nyugatnémet szociáldemokrata párt majnafrankfurti funkcionáriusai kedden értekezletet tartott. Az értekezlet 74 szavattal bizalmát fejezte ki Georg Strile szociáldemokrata parlamenti képviselő iránt, aki több ízben lépett fel Schumacher háborús politikája ellen.

Az értekezlet résztvevői határozatukban élesen elítélték Adenauer és Schumacher háborús politikáját.

Jevgenyij Dolmatovszkij: SZTALIN

Nevével léptük át az elrabolt határt, tudnánkba a rokon föld lélegzete szállt, s bardí jel gyanánt a neve fogadott: hogy szabadok vagyunk, mindnyájan szabadok. S e név a harcra is eljött veled s velem, s mi nem tudtuk soha, mi az a félelem, mindenünk benne volt, mi drága lehetett, bardí, fiú hűség és szeretet.

Előre! Rajta hát, Hazánkért! Sztálinért!

És nagy hadjáratunk viharzott s véget ért. Moszkvában van, tudom, túl a Kreml falán, de én már láttam őt, vagy álmodtam talán... mert mikor bolsevik seregünk hadra kelt, ő halhatatlannal az élen menetelt. Távol határokig mársott velünk kemény léptekkel, — köpmnye: akéres az enyémet, őt éjjel nem aludt, mindig előre ment, s derűsen feldobolt, amikor megpihent. És elfoglaltuk a várost. Hajnalodott. Egy apróska fiú Sztálin-portrét hozott. Gyermekek, a ceruzád még félszezen adog, hogy ábrázolhatod az óriás Napot? S azt mondtuk rá: No jó, a pillantása hív. A portré rossz talán... de tisztán lát a szív.

A kádbá, a pipa... igen, igen, ez ő, nyomában jár a föld, — bölcs, bátor, vezető, megy, s vele mennek a Kreml hű fiait a szolgáncipeket felszabadítani. S mi róla dalolunk, s a dal kacagva száll. A szovjet kalona egyedül sose jár, mert Sztálin vezet, és Sztálin véle lép.

És ezért győzhetetlen ez a nép!

Kardos László fordítása.

Ma ünneplik dolgozóink Sztálin elvtárs 72. születésnapját

A világ békére vágó dolgozói ezen a napon ünneplik a nagy Sztálin 72. születésnapját. A felszabadult dolgozók hátaikat szívvel, boldogan gondolnak a nagy vezérre. vére, akinek békés, derűs, egyre szebb, egyre gazdagabb életüket köszönhetik de azok a dolgozók, akik ma még a főke zsarnoki legáját nyögik is, a Kreml felé fordítják tekintetüket ezen a napon szeretettel bizakodással, sok-sok reménységgel. A világ dolgozói mindentől békére vágyanak, békét akarnak: Sztálin és béke pedig egyet jelent.

Sztálin elvtárs zseniális hadvezetése nyomán szabadították fel hazánkat a hős Szovjet Hadsereg fegyverei, az ő segí ségével ráztuk le magunkról Horthy feudálkapitánist Magyarországnak kizsákmányoló, elősdi urait, az ő segítségével építhetjük újjá országunkat és kezdehettünk öt éves tervünk megvalósításához, melynek során városok, erődívek hatalmas ipartepek nőnek ki a földből színe, egyik napról a másikra és változtatják hazánkat fejlett mezőgazdasággal rendelkező ipari országgá.

A magyar dolgozók tudják mit köszönhetnek Sztálinnak és tudják azt is, hogy elért eredmények, fejlődésük, békés, boldog életük legfőbb védelmezője is a nagy Sztálin.

Szerte a megyében mindenütt lelkes, örömteli hangulatú ünnepségeken emlékeznek meg dolgozóink a 72 éves nagy vezér hősi életéről és merítenek belőle bátorítást, még nagyobb lendületet és munkakedvet sornioevő nagy feladatok végrehajtásához.

Debrecen központi ünnepsége este hét órakor lesz a Központi Kultúrotthon dísztermében, ahol Pintér Vilmos elvtárs, a Városi Pártbizottság titkára tart ünnepi beszédet, majd a város legjobb kultúrgyűjtéseinek színes, gazdag műsora következik.

De megemlékeznek dolgozóink mindenütt helyileg is erről a nappalról. Üzemekben, hivatalokban, szervezeteiben, a megye többi városában falvakban és tanyaközpontokban mindenütt, a dolgozók szeretete és hálája egy név körül fonódik össze ezen a napon mint egy szép nagy virágcsokor: Sztálin nevé körül.

Fáklyás felvonulást rendezett a fiatalág Sztálin elvtárs születésnapjának elő-estélyén

Szerdán délután városzerte ünnepi dísz öltöttek az utcák. A felkarakatokban, az épületek homlokzatán, a kapualjakban mindenütt megjelentek a díszítésnek szánt drapériák, harcos feliratok vörös s nemzeti színű zászlók, hirdető, hogy a világ dolgozóival együtt Debrecen népe is forró szeretettel köszönti a 72. éves Sztálin elvtársat. Különösen szép dekoráció díszíti a Városi Tanács

és az AVH, a Járási Tanács, az Üzletigazgatóság épületét. A felkarakatokban, az utcákon tegnap este a DISZ nagyszabású fáklyás felvonulást rendezett. Az üzemek, középiskolák fiataljai útközben a Párt Megyei és Városi Bizottsága elé is felvonultak, itt lelkesen elítélték a Szovjetuniót, a Pártot, Sztálin, Lenin és Rákosi elvtársakat.

Betegápolónőképző tanfolyam indul Debrecenben

A debreceni állami Betegápolónőképző Iskola 2 éves ápolónői tanfolyamot indít 1952 január havában.

Felvételei nyerhet minden 16-32 év közötti egészséges jelentkező, akinek legalább 6 elemi iskolai végzettsége van.

A tanfolyam teljesen ingyenes kiképzést és ellátást biztosít, ezenkívül még havonta 100 forint tanulmányi segélyt is juttat a növendékeknek. Aki kedvet és hivatást érez e pályához, kérvényét, sajátkezüleg írt önéletrajzzal, születési anyakönyvi kivonattal és hatósági vagyoni bizo-

nyítvánnyal felszerelve adja be január 1-ig Debrecen 12. Klinikai telepen lévő intézetünkbe.

A BELKERESKEDELMI MINISZTERIUM KÖZLI

hogy a föltelék hentesáru jegy azokban a vidéki városokban és kiemelt üzemek területén is megszűnik december 21-től, ahol eddig föltelék hentesáru jegyet kaptak. Az eddigi jegyre árusított föltelék hentesáru december 21-től jegy nélkül, szabadon vásárolható az ország egész területén.

A három

Hajdú-Biharban ben folyik a begyűjtési tervüket minden vonalon teljesítsék.

A verseny lendületet hozott azok a mellyeket a járás tettek a nagy Sz napja

A megye igen romfibegyűjtésben lyen kullogott a gos versenyében születesnapjának dított begyűjtési t hozzászolgáltak hogy már a hetet rüljön a baromfi

A tojásbegyűjtés előrehaladása. A jésítésénél

nagy segítségre kedvezmény, me te, hogy decemb kacsáva', vagy is teljesíthetik a hátra

Dolgozó paraszts

Sztálin nagyb

Biharnagybajon zó parasztsága Sztálin elvtárs megünneplésére, hogy pénzügyi tálalékra befejeztették. A község azt, hogy a pénz-rés, tülteljesítet ket szolgálja, jöve elő. Ezt bizonyít negyedévben a l rini prémiumot 1300 forint érte rádiót, egy zen zel, 30 gyermek törő pajkosknak sárolt a községi a biharnagybajon raskói Pártbizotts napjára a IV. n teret teljesítet lin elvtárs irán

Vas Gyula elvtárs ünnepélyes tá t át az oklevele ben élejárókn tulajdonosai Asz legdi Sándor és gozó parasztok hogy a jövőben eleger tesznek a bni köteleztsé akkor kérték a adót be nem fi bűntesse meg.

A dolgozó p esülését mutatja már Károly do beadási kötel százelekben tet az ország legs het. Kálmár K nozza ezt a me beadási kötele velkező évben

A háromfegyűjtésben Hajdú-Bihar a 12. helyről a 7. helyre került

Hajdú-Biharban egyre élénkebben folyik a begyűjtési verseny, járásaink igyekeznek, hogy begyűjtési tervüket december 31-ig minden vonalon maradéktalanul teljesítsék.

A verseny lendületét nagyban fokozták azok a felajánlások, melyeket a járasok, községek tettek a nagy Sztálin születésnapjára.

A megye igen elmaradt a háromfegyűjtésben és a 12. helyen kullogott a megyék országos versenyében. Sztálin elvtárs születésnapjának tiszteletére indított begyűjtési verseny lendületét hozzászolgáltatta a megyét ahhoz, hogy már a hetedik helyre kerüljön a háromfegyűjtésben.

A tojásbegyűjtésben is nagy az előrehaladás. A tojásbeadás teljesítésénél

nagy segítséget jelent az a kedvezmény, mely lehetővé teszi, hogy december 31-ig kövér kacsáva, vagy kövér libával is teljesíthetik tojásbeadásukat a hátralekötők.

Dolgozó parasztságunk örömmel

fogadta ezt a kedvezményt és számos község napok alatt behozhatta lemaradását.

A tengeribegyűjtés országos versenyében Hajdú-Bihar 94,4 százalékos teljesítéssel a 6-ik helyre került.

Az ország első megyéje tengeribegyűjtésben Békés 109,8 százalékkal.

Az előállatbegyűjtésben gyenge megyénk eredménye, nem kielégítő a kövér sertés begyűjtése sem, mert tervünk ötven százalékos teljesítésénél tartunk csupán.

Hajdú-Biharban a begyűjtés hátralevő idejében fokozottabban kell igyekeznie, hogy eredményeit javítsa. Tengeribegyűjtésünket is fokozni kell, hogy túlhaladjuk a száz százalékot. Községeink vegyenek példát Földesről, a szövetkezeti községről, ahol

Rákosi elvtárs beszéde óta jelentősen növelték a beadás ütemét. Nádudvar 15 százalékkal emelte a beadást, de a lándányiak sem hagyták magukat és 10 százalékkal adtak be többet, mint az előző hetekben.

Igen jó példáját adja a begyűjtési verseny szélesítésének Váncsod. Tíz élenjáró dolgozó paraszt átment a begyűjtésben hátralkulogó Hencidára és felkeresték a begyűjtésben még mindig elmaradó gazdákat és elbeszélgettek velük. Elmondották, hogy a község nem kaphatja meg tengeriből a szabadpiaci forgalmat, míg nem teljesítik beadási kötelezettségüket.

Ne legyenek kerékkötői a falunak, szügyen fékezze lenni a mások jó igyekezetének.

A váncsodiak kezdeményezésének bizonyára jó eredmény lesz és az 6 példájuk nyomán a megye több községében szerveznek a versenybizottságok hasonló látogatásokat.

A kukorica szállítási szerződésükben a legjobb eredményt a püspökladányi járás érte el, mert

136 vagon tengerre költött szerződést.

A leggyengébb a polgári járás, ahol csak 21 vagon az eddigi eredmény.

A Városi Pártbizottság zászlót ajándékoz a „Sztálini Műszak” legjobb üzemének

A Harisnyagyár által kezdeményezett „Sztálini Műszak” májfejeződik be. Az üzemek dolgozói nagy lelkesedéssel végezték munkájukat az elmúlt napokban s most a tiszta évi meggyőzés, megjelkesőbbé vált a hangulat. Mindegyik üzemben úgy dolgoznak, hogy elnyerjék a „Sztálini Műszak legjobb üzemé” címet. Ezekben a napokban még jobban ki-

széledett a szocialista munkaverseny, még inkább megindult a vetélkedés az üzemek, üzemrészek, brigádok és egyének között. A rendszeres, napi versenyértékelések után meggyorsult a munka üteme, minden versenyzében ott jüktet a kérdés: ki lesz a „Sztálini Műszak legjobb üzemé”?

Legesélyesebb — a Gyógyszergyár

Az eddig beérkezett jelentések alapján már kialakult egy — még nem végleges — sorrend. Ezek szerint eddig a Gyógyszergyár a legesélyesebb a „Sztálini Műszak legjobb üzemé” címére. Nagyszerű eredményeket ért el a műszak eddig eltelt napjai alatt. Sztálin elvtárs születésnapjára tett felajánlások 73.000 forint, amelyet a műszak kezdetén 58.906 forintig teljesített, de négy nappal később ez a szám már 69.120 forintra ugrott.

A műszak alatt igen sok dolgozó került jó munkájával felszárre, de az elért eredmények értékelése után megállapítható, hogy eddig Makkai Jánosné elvtársnő halad az élen. Igaz nem sokkal marad le mögötte Kovács Lászlóné, Papp Lászlóné, akiknek napi teljesítményei túllapadják a 200 százalékot. A műszak alatt Makkai Jánosné elvtársnő érte el a legmagasabb — 243 — százalékot, amely a gyógyszeriparban igen komoly teljesítménynek számít. Az üzem állaga 144 százalékról 147, 148,6, majd 154 és 155 százalékra ugrott.

Büszkék a dohánygyáriak is, akik a „Sztálini Műszak legjobb üzemé” címéért folyó versenyben szépen feltörték az élen haladó Gyógyszergyár mögé. Nagy ese-

mény ez a dohánygyári dolgozók életében. Hiszen az elmúlt versenyszakaszok egyikében sem sikerült a Dohánygyárnak olyan eredményt elérnie, amellyel az élenjárók között foglalhatott volna helyet. Most azonban mégis sikerült! Az, hogy Sztálin elvtárs születésnapjára készült az egész megye s Debrecen minden üzemé, ez a Dohánygyárra is serkentőleg hatott. Felbredtek régi álmukból s most egymásután érik el a szebbnél-szebb eredményeket. Evi tervüket már befejezték — ami év közepén még igen kétséges volt — s a terv túlteljesítésén dolgoznak. A „Sztálini Műszak” eredményei arról beszélnek, hogy a dolgozók lelkesen, nagy lendülettel készülnek Sztálin elvtárs születésnapjára. Az üzem állaga a műszak kezdetén 126 százalékos volt, ami 18-ig 136 százalékra emelkedett. Az emelkedés állandó és felfelé fordult, visszaesés nem mutatkozott.

Fej-fej mellett halad a Vagongyár és Alföldi Nyomda

A „Sztálini Műszak” a Vagongyárban és az Alföldi Nyomdában is szép eredményeket hozott. A Vagongyár dolgozói kiváló teljesítményükkel elérték, hogy az üzemállaguk a kezdeti 108,5 százalékról 111,2 százalékra emelkedett. Az osztályok között a VIII. osztály halad az élen 116 százalékkal, de a VII. osztály százalékos emelkedése mégis szebb, mert a műszak kezdetén 107,6 százalékkal indultak s a legutóbbi értékelés szerint 114 százaléknál tartottak. A VIII. osztály viszont 2 százalékkal emelte teljesítményét. A brigádok közül kiváló munkát végzett Pecze István és Szabó VII. István brigádjai.

Az Alföldi Nyomdában a műszak kezdetén 113 százalék volt az üzemállag, amely az ötödik napon 124 százalékra emelkedett. Hajzer Sándorné 121-ről 191-ig emelte eddigi teljesítményét. Különösen szép eredményt értek el a 100 százalékon alul teljesítők csökkentése terén. A műszak alatt 11-ről 4 főre csökkent a lemaradók létszáma. Kiváló eredményt értek meg el Budai Károlyné, Nyíri Jenőné s az ifjú munkások közül Varga Iholya is.

Komoly vetélytársaknak igyekeznek a nemes versenyben a Tánescs Cipőgyár, a vidéki üzemek közül a Püspökladányi Talp-fatelítő — amelyik már befejezte évi tervét — és a Hajdúnánási Allami Malom is. Ez utóbbi 14-ig jelentése szerint öt nappal lemaradt tervével, de ezt a lemaradást december 31-ig behozza.

A Városi Pártbizottsághoz beérkezett jelentésekből megállapítható, hogy nem minden üzem tartja szívügyének a versenyértékelését. Még a kihívó fél, a Harisnyagyár is olyan jelentéseket küld, amelyből nem állapítható meg: milyen eredményeket is ért el az üzem.

A mai nappal lezárul a „Sztálini Műszak”. Induljon minden üzem, minden dolgozó Sztálin elvtárs nevével a mai nagyszerű versenyküzdelemre. A „Sztálini Műszak” utolsó napján és az elmúlt napokon elért eredményeket döntik el: melyik üzem lesz legmértöbb a Városi Pártbizottság zászlajára.

Sztálin elvtárs születésnapjára a biharnagybajomiak teljesítették pénzügyi tervüket

Biharnagybajom község dolgozó parasztsága lelkesen készül Sztálin elvtárs születésnapjának megünneplésére. Vállalásukat, hogy pénzügyi tervüket 100 százalékra befejezzük, már teljesítették. A község dolgozói tudják azt, hogy a pénzügyi terv túlteljesítése az ő érdeküket szolgálja, jobb életüket segíti elő. Ezt bizonyítja az, hogy a III. negyedévében a község 11.500 forint prémiumot kapott, melyből 1800 forint értékű könyvet, egy rádiót, egy zenegépet, 60 lemezzel, 30 gyermekcipőt, majd az utóbbi pajtasoknak harmonikát vásárolt a községi tanács. Az, hogy a biharnagybajomi dolgozó parasztszok Sztálin elvtárs születésnapjára a IV. negyedévi pénzügyi tervet teljesítették, kifejezi Sztálin elvtárs iránti szeretetüket.

Vas Gyula elnökhelyettes elvtárs ünnepélyes keretek között adta át az oklevelet az addóiban élen járónak. Az oklevelek tulajdonosai Asztalos János, Tegledi Sándor és Bagdi Imre dolgozó parasztszok ígéretet tettek, hogy a jövőben még hamarabb eleget tesznek államukkal szembeni kötelezettségüknek s ugyanakkor kérték a Tanácsot, hogy az addó be nem fizetőket szigorúan büntesse meg.

A dolgozó parasztszok megbeszélését mutatja az is, hogy Kalmár Károly dolgozó paraszt, aki beadási kötelezettségének 440 százalékban tett eleget, két hétig az ország legszebb helyén üdülhet. Kalmár Károly úgy viszonozza ezt a meglistelést, hogy beadási kötelezettségét az előzővelkező évben is túlteljesíté.

Gádl Zsigmond Néplap tudósító.

Az új tagsági könyv még jobban megszilárdítja a magyar fiatalok egységét

Mikor kezembe vettem a tollat, nem is tudtam, hogy mit írjak hiszen üzemünkben annyi sok érdekesség történik, ami érdekli az üzemkiváló álló dolgozókat is, ami érdekli a Pártunk lapját, a Néplapot. Elhatároztam, hogy első levelemben a DISZ szervezetről és annak munkájáról

beszéljek. Arról írok, hogy szervezetünkben most legnagyobb probléma az új DISZ tagsági könyvek kiosztása. Erre a nagy munkára felkészültek fiataljaink. Az ifjúgardisták elhatározták, hogy minden fiatalal beszélgetnek, hogy minden fiatalnak megmagyarázzák, hogy az új tagsági könyv egy újabb lépés ahhoz, hogy az ed-

giglnél még jobban hasonlóná váljék szervezetünk példaképünkhöz, a hős lenini Komszomolhoz.

Az új tagkönyvesre a magyar fiatalok egységét, szervezettségét is jelenti. Megmutatja az Imperialistáknak, hogy a magyar fiatalok egységesek, hogy ha rántkítadnak, mindenkor készek leszünk, ha kell életünk árán is megvédeni szabadságunkat, függetlenségünket, hazánkat.

Mi, MÁV Forgalom DISZ szervezeteinek fiataljai tudjuk, hogy minden jól elvégzett munka, minden perc kihasználása meg méltóbbá tesz bennünket arra, hogy boldog tulajdonosai lehessünk az új egységes DISZ tagkönyvnek.

Filip Irma DISZ ifjúmunkás.

Igy lett az etetőkanászból növénytermelési brigádvezető

Az etetés vonatlaton ment, Móna Lajos sok szívetet tartott. Gondolatai messze járják, munkás és parasztszoktat látott maga előtt, amint éppen könyvvel a kezükben tanulnak. Tegnap hallgatta Rákosi elvtárs beszéde, aki ezt mondta: „ugrasszárre megnőtt a tanulás vágya.” Az előbbi kép mindig vissza-visszatér.

— En se vagyok más mint azok akik tanulnak. én még sem tanulok — töprengett hosszasan.

Elment a vezetőséghez.

Küldjének el iskolára, hogy fejlesztessek — mondta.

Nem küldték el, nem vették komolyan a kérését. Akkor még a gazdaságnak olyan párttitkára volt, aki nem törődött a dolgozók fejlődésével. Letörtén hagyta el az iskolát. Hol kezdje el a tanulást? Ezen töprengett akkor is, amikor a havas úton hazajelé ballagott. A friss levegő jó kedvre hangolta, még az úton elhatározta: tanácsot kér a Néplaptól Késő este lett, mire levelet bocsátott, de megvolt és bizott benne, hogy segíteni fognak.

Egy hét múlva választ kapott. Ettől kezdve egyre több levél jött a szerkesztőségétől és ment a szerkesztőséghez. Móna Lajos pedig tanúshoz látott, megkapta a útmutatást, hol kezdje, mivel kezdje. Gyyszer munkájára jutalmul könyvet küldtek a számára. Rögtön olvasni kezdte. Szeretett volna rögtön kihonni a földre és mindent úgy csinálni, ahogy ott leírták. De várt, tudta, egyzzerre nem megy.

A Párt élére új vezető került, aki segítette a fejlődését. Elküldték iskolára, felvették tagjelöltnek, majd tagnak.

Igy nevelődött, így lett a kismárjai állami gazdaság etetőkanászból növénytermelési brigádvezető, verseny és újítási felelős.

Nézd ezt a könyvet — mutatta az agronómusnak a második könyvet, amit a szerkesztőség küldött. — A Szovjetunióban a silőzást állatokkal végzik.

Sokáig böngészték mind a ketten, számították mennyi ember szabadul fel. Bizony jobb is, kifejtőbb is lesz — bódogott az agronómus.

Bevezették ezt a módszert. Naponta legalább 70 forintot takarítottak meg vele.

A könyvek neveitől rá arra a jó módszerre, amit bevezetett a brigádjánál. Minden este kiszámította, mit végzett, hány százalékos, mennyit keresett. Napról-napra nőtt a brigád százaléka, pedig nem csoda történt, csak az, hogy Móna Lajos, aki olvasta, hogy a szovjet emberek életétől elválaszthatatlan a verseny, skintén versenyt indított közöttük.

Most is versenyben állnak. Kihívó a btharkeresztesi állami gazdaságot, hogy melyik gazdaság tartja tisztábban az istállót. Sztálin elvtárs születésnapjig előkészítették a dugvány répát, január 1-re beszervezték az összes dolgozókat, akikre az 1952-es gazdasági évben szükség lesz.

Az istállónk ragyog a tisztaságtól, a dugványrépát rég előkészítettük, a toborzást 72 százalékos végrehajtottuk — mondja Móna elvtárs — Sztálin elvtárs születésnapját méltóbban nem ünnepelehetnénk meg, mint azzal, ha munkánkat becsülettel elvégeztük.

Most egy kis táll szünet következik. Móna Lajos nem pihenésre — hanem tanulásra, a jövő év előkészítésére gondolt. Középfokú politikai iskolára jár, szakmai tanfolyamon vesz részt, oroszul tanul, állandó népművelő munkát végez.

Az élettem megváltozott attól kezdve, amióta az első levelet megkaptam a szerkesztőségétől, amióta a Párt segítségével elindultam azon az úton, ahol haladnom kell — mondja.

Ezért minden problémájával bizalommal fordul segítségért a Párt lapjához, megírja a jó eredményt, a hibákat, amik a gazdaságban előfordulnak.

— Most döbentem rá igazán, mi-

ilyen nagy dolog levelezőnek lenni — meséli — amikor részt vehettem a megyei levelezőkonferencián. Beleszólok az ország irányításába, leveleimmel segítem a szocializmus építését. Ez még nagyobb tettekre ösztönöz, még sokkal jobban kell dolgoznom, hogy példát mutassak a többieknek, hogy méltó levelezője lehessenek a Néplapnak.

Móna Lajos tervet készít, hogy fogja a jövő évi munkát minél sikeresebben végrehajtatni, hogy hány levelezőt, hány olvasót szervez a Néplapnak. Azzal a tervével már elkészült, hogy ő maga még többet, még színvonalasabb leveleket ír: „Mindet öt napban írok egy levelet. A jegyzetet pedig ráér a zsebemben tartom, ahogy azt az értekezleten tanulom Gádl Zsigmondtól.” — A jegyzetében már ott állnak azok a megjegyzések arról, amit napközben tapasztalt.

Ugy fogja továbbítani a lapnak, mint a közvélemény parancsnokai kárának utasításait.

Előadás a Pártoktatás Házában

A Pártoktatás Háza december havi programja keretében holnap este 6 órakor Horváth Lajos elvtárs a Földművelésügyi minisztérium munkatársa tart előadást a „Mezőgazdasági tervezés kérdéseiről” címmel. Az előadás, amely nagy segítséget nyújt a mezőgazdaságban dolgozó szakembereknek, pártfunkcionáriusoknak, pártvezetőségi tagoknak, a tanácsok mezőgazdasági osztálya dolgozóinak, tészes-k, gépállomások, állami gazdaságok, politikai és gazdasági funkcionáriusok, pártiskola eladók, MESZÜV dolgozói számára.

DEBRECEN VÁROS TANÁCSA végrehajtó bizottsága felkéri a város lakosságát, hogy december 21-én, Sztálin elvtárs születésnapjának tiszteletére házalat lobogózzák fel.

— Most döbentem rá igazán, mi-

László fordítása.

születésnapját

zozók tudják mit állnának és tudják eredményeik, fejlődő életük leg- is a nagy Sztá-

yében mindenütt hangulátú ünnepek meg dolgozó. gy vezer hősi éle- k belőle bátorsá- nagy lendületet és onlevő nagy fel- asához.

ponthi ünnepsége lesz a Központi sztermében, ahol viárs, a Városi ára tart ünnepi város legjobb kül- színes, gazdag

znek dolgozóink g is erről a nap- hivatalokban, szer- egye többi városá- tanyaközpont- o dolgozók szere- név körül főne- napon mint egy csokor: Sztálin ne-

talalság

-estélyén

áriási Tanács, az épületét. A fel- tegnap este a sű fáklyás felv- . Az üzemek, kö- lójai útjuk során a Városi Bizottsága k itt lelkesen él- uniót, a Pártot, s Rákosi elvtár-

Debrecenben

szereve adja be recen 12. Klinika ézetünkbe.

RESKEDELMI RIUM KÖZLI

hentesáru jegy ki városokban és területén is meg- r 21-től, ahol ed- tesáru jegyet ki- jegyre árusított ru december 21- szabadon vásá- ag egész terüle-

„AZ ESKÜ”

Sztálin elvtárs 72. születésnapján a Béke-filmszínházban

December 21-én mutatja be a Béke filmszínház a szovjet filmművészet kiemelkedő, hatalmas alkotását az „Eskü”, melynek főhőse a szovjet nép hatalmas vezére, a békétábor első zászlóvivője, a nagy Sztálin, akinek 72. születésnapját ezen a napon ünneplik a békére vágyó dolgozók szerte a világon.

Előttünk: folyik a harc a város minden részében. A sztálingrádi munkások együtt védik szülőföldjüket a katonáktól. A Szovjet Hadsereg, Sztálin elvtárs zseniális terve alapján szétzuzza a fasiszta támadókat. A Kreml nagyterme a győztes katonák hurrá kiáltásától visszhangzik. A harcosok sorfala között vonul el Varvara Mihailovna is, a film egyik hőse, a munkában és harcban egyaránt kitartó, batorielkü hős szovjet asszonyok mintaképe, aki Lenin elvtárs halálakor szintén együtt mondta



zik fel a nép és Sztálin ajkán a szó: Esküszünk. És a sztálini útvesztés tervei alapján hatalmas építkezések indulnak meg az egész országban. Cárterében a dícső harcok színhelyén, Sztálin elvtárs személyesen határozza meg az épülő traktorgyár és parkok helyét. A szovjet nép alkotó erejének eredményeként új gyárak és városok, erődínyek és öntözőcsatornák születnek. Minden a nagy sztálini korozok győzelmét hirdeti. 1941-ben a német fasiszták megtámadták a Szovjetuniót. Moszkva alatt véresen szenvedett a népi hadsereg, visszavonultak Sztálingrád alá és megkezdődött a város ostromlása. Megfázó képek elevenednek meg

Sztálinnal: esküszünk. Büszkén és boldogan mondja ezert most Sztálin elvtársnak: „Ugy történt minden ahogy mi elgondoltuk, az Esküt megtartottuk.” Eg Sztálin elvtárs válaszol rá: „Köszönöm Varvara Mihailovna, a haza nevében köszönöm, azoknak a millió anyáknak, akik olyan kitűnő flakot neveltek, akik meghozták az emberiségnek a felszabadulást. Mi mindent teljesítettünk, amit ránk öröklül hagyott Lenin.” A filmet — melyet most magyarra szinkronizáltak — láthat közönségünk a velencei nemzetközi filmfesztiválon 1946-ban első díjjal tüntették ki, rendezője: Mihail Csiaureli pedig a Sztálin-díj első fokozatát kapta meg.

Juhász Róza készül a termelőcsoportok országos értekezletére

Termelőszövetkezeti mozgalmunkban, gépállomásaink munkájában, az eddig elért eredmények felmérése, a meglévő hibák kiküszöbölése és az előtűnt álló nagy feladatainak megoldását tekintve igen nagy jelentőségű lesz a termelőszövetkezeti csoportok és gépállomások küldöttelmei december 27-én összejülő II. Országos Tanácskozása.

Termelésben élenjáró Juhász Rozát küldték a tagok az országos tanácskozásra. Juhász Róza több, mint ezer kő gypopot szedett, megkapja a „gyapotszedés mestere” kitüntetését. Juhász Róza boldogan készül a tanácskozásra. Gyűjtötte fogja a sok-sok tapasztalatot, hogy haza hozza gazdagítsa szövetkezetét, még jobb tegye munkáját. Elmondja majd az „Október 22” szép eredményeit is, de nem hallgatja el azt sem, hogy bár jó eredmény a 27 holdas gyapot földön az 5 mázas átlag, de még jobb lett volna az eredmény, ha a gyapot brigád tagjai többet dolgozhattak volna tábláikon. Tanultak saját hibájukból, még egyszer nem követik el ezt a hibát.

Vegyen ajándékba Totoszelvényt!

A december 31-i, 52. számú szelvény már most péntektől vásárolható AZ SI. HETI TIPPSELVÉNY PONTOS MŰSORA: 1. Keltex-Dorog 2. Bp. Gyárépítők-K. Dohánygyár 3. Tatabányai Bányász-Bp. Dózsa 4. Bp. Előre-Bp. Honvéd 5. Sörtex-Bp. Postás 6. Pécel Lokomotív-Bp. Kínizsi 7. Békéscsaba Építők-Szegedi Honvéd 8. Saigótarjáni Bányász-Diögyöri Vasas 9. Miskolci Építők-Csepel 10. Debreceni Lok-Bp. Bástya 11. Szombathelyi Lokomotív-Nagykanizsai Bányász 12. Közért-Bp. Dózsa Az 50. hét II. és III. osztályú nyeménymár csütörtöktől kezdve kifizetésre kerülnek.

Szerkesztőség postája

Tóth János, Hajdúszobát. Hozzánk beküldött „Villám”-ot felhasználjuk „Villám”-rovatunkban, Reméljük ezzel segíteni fogjuk munkájában. Huba József, Ebes Szerkesztőségünkhez küldött levelét, melyben megírja, hogy a Tejüzem Vállalat nem küld minden esetben elég kannyát, megkaptuk. A vizsgálat eredményét lapunkban vagy az elvtársal leveleiben tudatjuk. Tóth Margit, Hajdúhadház. Az érkeztől firt levelét megkaptuk, lapunkban feldolgozzuk. Örülünk annak, hogy az elvtársó az érkeztelt tapasztalatait napi munkájában igen jól fel tudja használni és ez elősegíti a levélírásában is. Irjon szerkesztőségünknek minél gyakrabban.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Párás, ködös idő, esetleg ködszitalással. Gyenge szél. A hőmérséklet alig változik. A Meteorológiai Intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről. December 21-én a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok alatt lesz.

EJLELI SZOLGÁLTATÁSOK: SZERTÁRAK december 15-21-ig: a 16/10. Vöröshadsereg útja 10. 16/13. János u. 14. 16/12. Mester u. 43.

A VÁROSI TANÁCS marhalevelékezelősege értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy a 24-iki, hétfői sertés-vásár 22-én, szombaton, a 16 és szarvasmarhavásár 27-én, csütörtökön lesz megtartva.

A VÁROSI TANÁCS Kereskedelmi Osztálya értesíti a város lakosságát hogy a nyiltárusítási üzletek december 22-én, szombaton, 23-án, vasárnap és 24-én, hétfőn a rendes hétköznapiakra megállapított záróra figyelembe vételével tartják nyitva üzletüket.

A KÖRZETI POSTAHIVATAL értesíti a dolgozókat, hogy az éjjeli órákban levélpostai küldemények táviratok feladása és távbeszélgetés folytatása Debrecenben kizárólag a Debrecen II. pályaudvari postán lehetséges.

AZ MSZT HELYSÉGEKEN kedden, pénteken, szerdán és szombaton 6-8-ig orosz beszélgetési nyelvi tanfolyam indul. Jelentkezni lehet az MSZT városi szervezeténél, vagy a fenti időben a tanfolyamon.

DV HIRDETÉMÉNY. A bérletkiadás az ünnepekkel kapcsolatban a következő lesz. 22-én és 23-án a bérletpénztár este 6 óráig lesz nyitva, míg 24-én, 25-én és 26-án a bérletpénztárban hivatalos óra nem lesz. Az 62. hétre érvényes hetijegyeket tehát csak szombaton és vasárnap lehet reggel 7.30-tól este 6 óráig kiváltani.

Levelézők hírei

SZABOTÁLJA A BEADÁSI KÖTELEZETTSÉGET teljesített id. Borbély Albert bibarnagybajomi kulák, aki napraforgó beadási kötelezettségének még a mai napig sem tett eleget. Ugyanakkor engedély nélkül levagott 110 kilogramos sertést. A szabotáló, feketén vágó kulák ellen a bíróság az eljárást megindította.

A DEBRECENI MSZT alapszervezetek titkárság Sztálin elvtárs születésnapjára vállalták, hogy 25 százalékkal emelik a Magyar-Szovjet Társaság tagjainak számát és a szervezet tagjaival jó munkával megismertetik a szocializmus országát, annak eredményeit és alkotásait.

A BARÁNDI ISKOLA fiataljai a jó tanulmányi eredmény és a társadalmi munkában való aktív részvételért az elmúlt héten egy fangerősielől elvett mikrofonos rádiót kaptak ajándékba.

A SZABADSÁGTELEPI ISKOLA öttörő fiataljai lelkesen vesznek részt a hulladékgyűjtésben. Eddig több, mint 60 mázsa hulladékot gyűjtöttek. Legjobb eredményt ért el Juhász Béla IV. osztályos, aki egymaga 10 mázsa hulladékot gyűjtött.

MOZIK MŰSORA:

BEKE: 4 és 6 órákor I és 2 forintos helyárakkal: Pavlov. Este 8 órákor díszelőadás keretében MSZT rendezésében: Eskü. VIG: 4. s. 8 órákor: Kard és fant Szovjet film. METEOR: 3, 5, 7 órákor: Van hazájuk. Szovjet film.

SZOBA, konyhas és faszakmár lakás átadó, Pesti u. 13. ÚTCÁI bútorozott szoba két nének azonnal kiadó. Teleki 74. Mag István. OT mázsa takarmányrépa, 2 mázsa lucerna van eladó, Csap u. 8. KET fotel eladó, mintás, tartós, huzattal, alighasználható Füvészkeret u. 14. em. FA- és deszkanyagok eladó. Varga utca 1. Házfelújítónál. FIATAL házaspár központifűtéses különbajnagvárú bútorozott szobát keres, Juhász Gyulánál Pesti u. 126.

SPORT

Unnepi sportműsort rendeznek ma Debrecenben Sztálin elvtárs 72. születésnapjának tiszteletére

Debrecenben ma unnepi sportműsort rendeznek Sztálin elvtárs 72. születésnapjának tiszteletére. A város sportolói a rendezvényeken keresztül is szeretetteljesen mutatni a magyar nép nagy barátjára, a hőes vezér és tanító, Sztálin elvtárs iránt. A Díszszéki sportcsarnokban délután 3 órákor a D. Honvéd rendezésében kézilabda mérkőzést tartanak a villamoskereskedés ellen. A villamoskereskedés elleni mérkőzés a 11-10-ig kerül sorra.

nán résztvevő csapatok. Férfi sporton városi válogatottja. D. Lokomotív, D. Honvéd, D. Haladás, Sztálin, D. Honvéd, D. Építők, D. Lokomotív, D. Petőfi. A nagyérdemű közönségnek délután 4 órákor a legelső debreceni úszók részvételével rendeznek versenyt. Több számban rendeznek a megyei és országos megmérettetésre a versenyeket, a kollégiumi vívőteremben délután 5 órákor a D. Lokomotív harci, versengésre kerül sor.

A Bp. Bástya kérésére félgyakor kezdik a hétfői kupamérkőzést

A Magyar Népköztársasági Kupa soronkövetkező fordulóját hétfőn rendezik meg. Debrecenben D. Lokomotív-Bp. Bástya mérkőzésre kerül sor. A Bp. Bástya vezetősége tegnap este azzal a kéréssel fordult a D. Lokomotívhoz, hogy a mérkőzést a kitűzött időpontnál egy órával előbb, tehát félgyakor kezdjék el. A Bástya ugyanis különrepülőgéppel érkezik Debrecenbe és a gépnek még sötétedés előtt vissza kell érnie a fővárosba. A debreceniek teljesítették a Bástya kívánságát és így hétfőn

félgyakor kezdik a mérkőzést az előmeiközésre pedig fél 11-kor kerül sor. Debrecenben fokozódó az érdeklődés a magyar bajnokságot szereplő csapatok iránt. A Bp. Bástya csapatát külön nem kell bemutatni. Az 1951. évi bajnokságban 25 mérkőzés közül 15-öt megnyertek, kétszer döntetlenül játszottak s mindössze egyetlen vereséget szenvedtek. A csapat játékosait 96 gólt lőttek és csak 27 gólt kapott. Átlagban minden mérkőzésen 4 gólt lőtt és csak egy gólt kapott a Bástya csapata.

A MEGYEI ASZTALITENISZBAJNOKSÁG

legutóbbi fordulójának eredményeit: D. Lokomotív-D. Erdőgazdaság 10:0, D. Postás-D. Kínizsi 10:3, D. Kínizsi-Hajdúnánás 10:4, D. Haladás-D. Építők 10:7, Berettyóújfalui-D. Dózsa 10:4. A bajnokság állása: 1. D. Lokomotív 8 3 --- 80:10 15 2. D. V. Meteor 8 3 --- 80:17 15 3. D. Petőfi 8 7 1 --- 79:20 13 4. D. Haladás 9 6 1 2 74:54 13 5. D. Postás 8 5 --- 67:40 10 6. Bújfalui 7 4 --- 3 45:33 9 7. D. Dózsa 9 3 1 5 56:71 7 8. D. Kínizsi 9 2 1 6 52:74 5 9. D. Erdőg. 8 2 1 5 39:71 5 10. Ufentartó 10 1 1 8 29:94 3 11. D. Építők 6 1 --- 5 28:51 2 12. Hajdúnánás 9 --- 9 23:90 ---

TORNÁSZVERSENY VOLT DEBRECENBEN

A VTSB az elmúlt napokban olimpiai előkészítő versenyt rendezett a debreceni tornászok részére. Orvendetes, hogy a Postás versenyzőin kívül már a Lokomotív tornásza is indultak. Eredmények. Férfi, Felnőtt: 1. Vermes (D. Postás) 58. pont, 2. Papp (D. Postás) 56.7, 3. Lefőczki (D. Lokomotív) 54.5, 4. Németi (D. Lokomotív) 52.8. — Ifjúsági: 1. Kincses (D. Postás) 55.7 pont, 2. Juhász (D. Postás) 55.3, 3. Horváth (D. Postás) 51.3, 4. Gaál (D. Postás) 44.2. A VTSB hibát követett el, amikor fűtőtűt tornateremben rendezte meg a versenyt. A jövőben legyen gondja arra, hogy tornászversenyeket — téli időszakra — csak fűtött tornateremben rendezzenek, mert csak így tudnak megfelelően előkészülni az előkezelendő nagy versenyekre a debreceni tornászok.

RÖVID SPORTHIREK

Moszkvában megkezdődtek a Szovjetunió jégkorongbajnokságának ötödik napjának eredményeit: CDSVA — Rigai Daugava 4:0, Krilja Szovjetov — Cseljabinszki, Dzerzsinyev 10:2. — Bulgáriában utaztak háromhetes edzőtáborozásra a legjobb magyar játékosok. — Bukuban a Szovjetunió súlyemelő csapatbajnoksága során a könnyűsúlyban Nykulin a fiatal ivanovói súlyemelő kétkaros nyertesében 112 kg-os eredményt ért el, s ezzel új világrekordot állított fel. — A mesterfogók tornászajánlása a debreceniek közül Tóth Lajosnak Magyarországnak, Pappnak, Vermesnek, Sándornak és Zenthőnek fogadták el nevezését. — A

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Ma 8 órákor díszbemutató: Szibériai rapzódia. Madon-bérelt. Szombaton délután 8-kor: Szibériai rapzódia. Béreltáru. Vasárnap fél 5-kor: Ludas Matyi. Béreltáru. Dobrógyi szerepében változatlanul Selmezi Mihály. 25-én és 26-án mindkét nap délután és este Miljutin nagy operettje: Szibériai rapzódia.

GYERMEKKOCSI, fehér mély jóállapotban eladó, Homok u. 21. PERZA fekete férfi kucsma, jóállapotban lévő eladó, Tóthfalussy tér 3. Keresztéppel. CSERÉP kisméretű, lé gerendák, deszkák, ablak, ajtó eladó, Csapó 26. Kovács Róvidárúüzlet. 200 kg-os szétesett fahordó, kitűnött fátán, 4+1-es Standard rádió eladó Hajnal u. Bernáz u.13. UZEMIKONYHA részére sürgősen keresünk 100 literen felüli szétedényeket. Cim: Városi Tanács Hajdúszoboszló

Városi Partbizottság közleménye

A középiskolákban a Bolsevik Párt szakon tanulókat részre vasárnap délután 2 órákor pótkonferenciát tartunk a Kossuth-Rádió általános iskolában (volt Dózsa). Azok az elvtársak, akik szombaton a Konferencián nem vettek részt, bármikor jelenjenek meg. Az alapfokú propagandista szemináriumokat ma délután a szokott helyen és időben tartjuk. Feltétlenül Gazdaságtan szakon tanulókat részre konferenciát tartunk vasárnap délután 2 órákor az alábbi beosztásban: I-IV. konferencia: Pártoktatás Híza, V-VIII. konferencia: Közgazdasági Gimnázium és VIII. konferencia Vagonygyár.

RÁDIO

KEZDŐMŰSOR: 5-6:30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dolgozóknak. Közben: 5:30: Hírek. Lapszemle, 5:40: Női szemmel, 6: Falurádió, 6:45: Hírek, 7: Színház és mozis műsora, 7:40: Napár, 7:45: Lapszemle, 7:55: Műsorismertetés, 8:30: Műsorzárás, 9:05: Katonadal az Ifjú Gárda c. operából, 9:05: 30 szerencsét bányász, 10:30: Pompadur árk és hűlyék, 12: Hírek, Hangos Újság, 12:30: Püvés zene, 12:15: Népi zene, 14: Jégvárás- és vizájságtétel, 14:15: Népek dalai Sztálinról, 15: Utóérfiradó, 15:15: Hírek szerbül, 15:30: Hanglemezek, 15:50: Hanglemezek, 15:55: A sas és a szegényember, 17: Hírek 17:10: Muzsikáról — mindenkinél, — 17:40: Bédolok, 17:55: (Falu), 19:30: Rádió Politikai Kör (Telen), 19:30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei, 20:45: Népzene — Népdalok, 21: Unnepi hangverseny Sztálin elvtárs 72. születésnapján, 22: Hírek, 22:25: Az Alami Népi Együttműködés, 23:10: Lóvívás 3 vörös zászló, 24: Hírek.

PÉNTEK

zene, 6:45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Falurádió, 7:35: Hanglemezek, 8:15: Gyermekdalok dalai ifjúköltségek Sztálin, 9:20: A bányában, 9:40: Zongorázás, 10: Hírek, 10:10: Zenekari hangverseny, 11: Ovodások műsora, 11:30: Hanglemezek, 11:30: Műsorzárás, 12: Magyar népdalok, 12:35: Nemzeti kérdések, 15:30: Új magyar nyelvű verseny, 16: Budapesti Zenekari Játékok, 17: Sziv küldi szívetnek szívet, 17:30: Hírek, 17:40: Az ifjúsági rádió műsora, 18:10: Hanglemezek, 18:40: Az AVH éneklőre énekel, 19: Egy falu — egy nótá, 19:15: Sportnegyedóra, 19:30: Jó munkáért szép muzsika, 20: Kreml szonettek, 21: Híre franciául, 21:55: Tárzene.

Irhabunda női közepértmetre eladó Csapó u. 26. Kovács Róvidárúüzlet. NEPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 3. Telefon: 42-54. és 43-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. „Szabadság” lapnyomása Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 1.



VIII. évfolyam, 29

Sztálin

10 tel. A Tancsics Cipő „Mi, Tancsicsi dolgozó 1951. évi Rákosi elvtársnak azt hogy éves ter 21-re, Sztálin elvtára befejezzük a get 9 óráig részlet tettük.” Az ő Tancsicsi rendeznek.

A debreceni

békebrigádja Sztálin születésnapjára vállalt védői bevételeket december 1-én teljesíti és 21-re is teljesíti. Ennek a vállalt tettek, mert tervek befejezték és 21-16.5 százaléka a 16.5 százalékra 700,281.685 forintot.

Az 1951

A népek közérdekéért” elközi Sztálin-díj foglalkozó bizottság akadémia december 18-20-án tartotta a bizottság a béke megszállás zésű nemzetközi 1951. évi odaítélő határozatát. A béke fennsziárdításáért szerzett kimag. „A népek közér-

A Biztonság

December 1. Tanács megvált Olaszország gyámügyi tanács a határozat jósolja a Biztonság sürgősen Olaszország Ertelének kérdés Franciaország tározattervezet amelyben javítottánsági Tanács lésnek Olaszország ENSZ-be. Malik elvtárs rón emlékeztet nemesak Október 12 állam tér sági T Ezek közül egyesek Bulg Románia és I alatt és a há békeszerződés ugyanolyan h vannak, mint lenleg ugyan ENSZ tagságra szágnak. Malik elvtárs küldöttsége ző határozatot be: A Biztonsági gálva Albánia társaság, Bulg yarország, P szág, Port